



Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением
отдельных предметов № 164

«МАОУ СОШ №164» реализует свою деятельность по следующим направлениям:

- реализация прав детей на получение доступного, качественного образования;
- создание условий для определения учащимися индивидуальных образовательных траекторий;
- формирование культуры здоровья;
- социальная адаптация средствами обучения и воспитания.

За счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в школе реализуются образовательные программы

Начального общего образования;

Основного общего образования, обеспечивающие базовую подготовку обучающихся и дополнительную (углубленную) подготовку обучающихся отдельных классов по математике, физике, информатике;

Среднего общего образования, обеспечивающие дополнительную (углубленную) подготовку обучающихся отдельных классов по математике, физике, информатике.

Школа работает в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами **II поколения** на всех уровнях образования.

Образовательный процесс в школе строится в соответствии с принципом единства обучения и воспитания. Задачи духовно - нравственного воспитания учащихся, формирования их гражданско-патриотической позиции решаются ежедневно на каждом уроке, а также в ходе внеурочной деятельности. Внеурочная деятельность проходит по 3 направлениям:

- Мероприятия профилактической направленности: программы «Разговор о правильном питании», «Мы за ЗОЖ!»...
- Мероприятия, направленные на профессиональное самоопределение учащихся: участие в городских и федеральных сетевых проектах «Профи-дебют: масштаб-город», «Билет в будущее», реализация программы «Кем быть?».
- Мероприятия воспитательной направленности: программы «Мы живем на Урале», «Мультпарад для ребят», «Волшебная сила киноискусства»...

В школе большое внимание уделяется развитию ученического самоуправления. Это позволяет активизировать лидерские качества подростков и формировать их активную гражданскую позицию.

Учебный процесс в школе организован с максимальным учетом индивидуальных образовательных потребностей учащихся. Начиная с 8 класса, в учебный план вводятся элективные курсы «За страницами учебника...», и начинается углубленное изучение отдельных предметов по запросу учащихся в смешанных группах.

В 10-11 классах профильное обучение по ФГОС реализуется в рамках индивидуальных учебных планов. В связи с этим учащиеся занимаются преимущественно в группах смешанного состава.

Кроме того, особенностью учебного плана школы является включение для учащихся 7 – 8 классов учебного предмета «Россия – моя история», позволяющего решать задачи гражданско-патриотического воспитания, а также учебных предметов, развивающих математические способности учащихся, что соответствует статусу школы как школы с углубленным изучением отдельных предметов: «Математическая лаборатория» в 1 – 4 классах, «Наглядная геометрия» и «Основы информатики и ИКТ» в 5 – 6 классах, «Практикум по физике» и «Реальная математика» в 7 – 9 классах.

Школа ежегодно обобщает свой опыт и является организатором мероприятий в городском образовательном пространстве Екатеринбурга.

На базе школы проходит три городских конкурса в рамках Городского стратегического подпроекта "Одаренные дети": фестиваль «Лего-start», конкурс исследовательских лабораторий «Эврика» и экологический телекоммуникационный онлайн проект «Защитим планету сообща».

В 2019 году школа стала победителем городского конкурса «Инновации в образовании» с проектом «Построение модели общественно активной школы».

Ежегодно из стен школы выходят медалисты. Основная масса выпускников продолжают обучение в высших учебных заведениях города.

Среди школьников есть лауреаты и победители всероссийских и региональных конкурсов, международных игр, районно-городских туров Всероссийской олимпиады школьников.

Дополнительное образование в школе позволяет расширить и углубить знания обучающихся в разных предметных областях и осуществляется через систему спортивных секций и объединений по интересам.

Внеурочная деятельность является составной частью учебно-воспитательного процесса и одной из форм организации свободного времени учащихся. Внеурочная деятельность организуется во внеурочное время для удовлетворения потребностей учащихся в содержательном досуге, их участии в самоуправлении и общественно полезной деятельности. Занятия по внеурочной деятельности помогают ощутить каждому ученику свою уникальность и востребованность.

В целях улучшения качества образовательного процесса, удовлетворения потребностей обучающихся в получении дополнительного образования, создания условий для реализации своих образовательных потенциальных возможностей, адаптации детей дошкольного возраста к условиям школьной жизни, для

укрепления материально-технической базы школы предоставляет Платные образовательные услуги.

Школа развивает устойчивые социальные связи с организациями образования, культуры города Екатеринбурга. Партнерами школы в реализации сетевых образовательных программ являются Екатеринбургская театральная школа, мультимедийный парк «Россия – моя история», Дом детского и юношеского творчества Кировского района, УрФУ.

Обучение в школе проходит в рамках 5 – дневной рабочей недели для учащихся 1 – 4 и 10 – 11 классов. Учащиеся 5 – 9 классов обучаются по учебному плану для 6 – дневной учебной недели, но в субботу уроки проводятся в дистанционном формате.

График приёма администрации "МАОУ СОШ № 164"

среда с 15.00 до 18.00.

График приёма директора "МАОУ СОШ № 164" по личным вопросам

среда с 15.00 до 18.00